

Hírvivő

Fülöpjakab Községi Önkormányzat lapja

1993. október 23.

17
1. évf. 28. szám

Testületi ülés

Az 1993. október 13-án tartott Testületi ülésen a község közrendjéről, közbiztonságáról tartott tájékoztatót Veres Zoltán a Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság képviselőjében.

Beszámolójában kiemelte, hogy Fülöpjakab, mint község messze a megyében is legjobb helyzetben van, függetlenül a közelmúltban megtörtént bűncselekmény-sorozatától.

Örvendetesnek tartotta, hogy az év elején megalakult Önvédelmi csoport mai is aktívan működik, de kéri a faluvédőket, hogy ne csak az éjszakai órákban, hanem nappal is legyenek éberek, jelezzék a Körzeti Megbízott-nak, ha szokatlan vagy feltűnő eseményt észlelnek.

Tájékoztatta a Képviselőtestületet, hogy Gondí Csaba körzeti megbízott építkezési munkája miatt félév fizetetlen szabadságra távozott, addig a rendőri teendőket ismét Csikós Ernő Kunszállás körzeti megbízottja látja el.

A felmerült közlekedési szabálysértésekkel (gyorshajtás, ittasvezetés, tilosban történő parkolás) kapcsolatban elmondta, hogy bejelentést tehet bárki, hiszen állampolgári bejelentésre is készülhet feljelentés. Ehhez azonban az kell, hogy aki a bejelentést teszi, az a későbbiek folyamán tanuként is vállalja az eset igazolását.

Fülöpjakab Község Képviselő-testülete soronkövetkező ülését

1993. november 10-én

17 órai kezdettel tartja.
Napirend:

1. Az 1994. évi költségvetés koncepciójának megfárgyalása.
2. A Polgármesteri Hivatal 1993. évi hatósági munkájának értékelése.
3. Egyebek.
4. Interpellációk.
5. Szociális segélyek elbírálása.

A Képviselő-testület ülése az 5. napirendi pont kivételével nyilvános, minden érdeklődőt fízsteleffel vár.

Felhívások

Felhívjuk a ló- és szarvasmarhatartók figyelmét, hogy a marhalevél kiváltása kötelező. Ára 300 Ft/db.

1993. október 15-től lehet igényelni az őszi vetésű kalászosokra a vetés-támogatást.

Az igényléshez az alábbiak szükségesek:

- vetőmagról, műtrágyáról, szerves trágyáról, gázolaj vásárlásról, mezőgazdasági szolgáltatásról szóló számla.
- személyi igazolvány
- a terület helyrajzi száma és nagysága

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az őszi földmunkálatoknál (szántás, vetés stb.) tartsák be a földterületek határait.

Sajnos az a tapasztalat, hogy a földtulajdonosok kiszántanak az utakra, néhol lehetlenné téve a közlekedést. Az önkormányzat jelentős összeget költ a földutak karbantartására.

Ahol a kiszántások miatt kell az utakat helyreállítani, ott a földtulajdonosokkal az Önkormányzat meg fogja téríttetni a költségeket.

Felhívjuk továbbá a lakosság figyelmét, hogy az útmenti fák az Önkormányzat tulajdonát képezik, azok irtását, gallyazását kizárólag Önkormányzati engedéllyel lehet végezni.

Aki engedély nélkül végzi ezt a munkálatot, az szabálysértést követ el és pénzbírsággal sújtható.

Háziorvosi szolgálat hírei

Felkérjük a fülöpjakabi lakosokat, hogy akik a betegbiztosítási kártyájukat még nem hozták el lebélyegezésre, jelentkezzenek a Rendelőben érvényesítésre.

Ugyanez vonatkozik azokra az esetekre, amikor munkahely változtatás vagy nyugdíjazás miatt kártyacsere történik.

Dr. Jakab Tibor
házi orvos



A Szüreti Bál rendezői ezúton szeretnék kifejezni köszönetüket mindazoknak, akik bármilyen formában támogatták a rendezvényt.

Külön köszönjük az Önkormányzat és Borbély Antal kunszállási vállalkozó támogatását.

A rendezőség

Táncanfolyam

Tájékoztatjuk a fiatalokat, hogy október 22-én az iskolában megkezdődött a táncanfolyam.

A foglalkozások minden héten pénteken vannak, az általános iskolások részére 14,3 órától 16,30-ig, a középiskolások és a felnőttek részére 16,30-18,30-ig.

Akinek lenne még kedve jelentkezni, október 29-ig (péntek) megteheti.

Virág, koszorú vásár

1993. október 30-án a fülöpjakabi piacon vásárt tartok ahol kaphatók:

*Gyertyák,
műkoszorúk,
élővirágok.*

Megrendelését telefonon is leadhatja: ☎ 06-60-389-475.

Bakró István
vállalkozó